

РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

очередная 89-я сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

28.03.2024 № 710

пгт Кировское

О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Кировского районного совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», решением Кировского районного совета 19.12.2014г. № 108 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Кировский район Республики Крым» (с изменениями и дополнениями), Уставом муниципального образования Кировский район Республики Крым, Кировский районный совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Вынести на публичные слушания проект решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым».
- 2. Опубликовать (обнародовать) в газете «Кировец», в ГИС «Портал Правительства Республики Крым», на информационных стендах муниципальных образований Кировского района Республики Крым:
 - сообщение о проведении публичных слушаний;
- проект решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым» (приложение 2);
- Порядок учета предложений граждан по проекту Устава, проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым, порядок участия граждан в его обсуждении.

- 3. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым» на 3 мая 2024 года в 10 часов 00 мин. в актовом зале (3 этаж) административного здания по адресу: 297300, Республика Крым, пгт. Кировское ул. Люксембург Розы.39.
- 4. Установить, что предложения и замечания граждан по проекту решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым» принимаются в письменном виде в Кировский районный совет Республики Крым с 04 апреля 2024 года по 2 мая 2024 года, с 8.00 до 17.00 ч. ежедневно в рабочие дни по адресу: 297300, пгт. Кировское, ул.Люксембург Розы, 39, каб. 12.
- 5. Утвердить состав рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым», согласно приложению 1.
 - 6. Рабочей группе:
- 6.1. Обобщить и систематизировать предложения по проекту решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым»;
- 6.2. Организовать и провести публичные слушания по обсуждению проекта решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым»;
- 6.3. После проведения публичных слушаний направить заключение рабочей группы вместе с окончательным проектом решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым» главе муниципального образования Кировский район Республики Крымпредседателю Кировского районного совета для внесения его на рассмотрение Кировского районного совета Республики Крым в установленном порядке.
- 7. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в газете «Кировец», на информационных стендах муниципальных образований Кировского района, разместить в ГИС «Портал Правительства Республики Крым» в разделе муниципальные образования Кировский район https://kirovskiy.rk.gov.ru.
- 8. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством.

Председатель Кировского районного совета

Приложение 1 к решению очередной 89-й сессии Кировского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 28.03.2024 № 710

СОСТАВ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ

по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым»

Руководитель рабочей группы:

Шевченко А.А.- начальник финансово-правового отдела аппарата Кировского районного совета Республики Крым;

Заместитель руководителя рабочей группы:

Вейсов Л.А.— начальник отдела по организационной работе аппарата Кировского районного совета Республики Крым.

Секретарь рабочей группы:

Мангер И.В. заместитель начальника отдела по организационной работе аппарата Кировского районного совета Республики Крым.

Члены рабочей группы:

Урбанович Н.А.- первый заместитель главы администрации начальник Финансового управления администрации Кировского района Республики Крым;

Гуреева Я.А.- руководитель аппарата администрации Кировского района;

Цыганок О.А.-депутат Кировского районного совета Республики Крым, председатель Кировского сельского совета- глава администрации Кировского сельского поселения.





РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

внеочередная -я сессия 2-го созыва РЕШЕНИЕ

2024	<u>№</u>
пгт Кировское	

О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 02.11.2023 № 517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Кировский районный совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым, утвержденный решением Кировского районного совета Республики Крым от 21.11.2014 г. № 54 следующие изменения (прилагаются).
- 2. Главе муниципального образования Кировский район Республики Крым председателю Кировского районного совета:
- направить решение Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым» на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции России по Республике Крым и Севастополю;
- после проведения государственной регистрации опубликовать (обнародовать) решение Кировского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кировский район Республики Крым» в газете «Кировец», на портале Минюста России, на информационных стендах Кировского районного совета, разместить в ГИС-«Портал Правительства Республики Крым».

- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную мандатную комиссию, по организации работы райсовета, депутатской этике, правовым вопросам и информационной политике.
- 4. Настоящее решение вступает в силу с официального обнародования. Председатель Кировского районного совета Е.В. Гуцул

Приложение

к решению __-й сессии 2-го созыва Кировского районного совета Республики Крым от ___2024 №

ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КИРОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

1. Пункт 32 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«32) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики».

2. Статью 68 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 68. Порядок обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов

- 1. Муниципальные правовые акты Кировского района Республики Крым вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Кировского районного совета о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает Кировский район Республики Крым, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.

Иные муниципальные правовые акты подлежат официальному обнародованию в случаях, предусмотренных федеральными законами, законами Республики Крым, настоящим Уставом, решениями Кировского районного совета либо самим муниципальным правовым актом.

- 3. Муниципальные правовые акты, подлежащие официальному обнародованию, должны быть обнародованы не позднее 10 дней со дня их принятия (издания), если иное не установлено федеральными законами, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 4. Муниципальные правовые акты Кировского района Республики Крым, подлежащие официальному обнародованию, вступают в силу с момента их официального обнародования, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом,

законом Республики Крым, настоящим Уставом либо самими муниципальными актами правовыми актами.

- 5. Иные муниципальные правое акты Кировского района Республики Крым вступают в силу со дня их подписания, если иной срок вступления их в силу не установлен федеральным законом, законом республики Крым, настоящим Уставом либо муниципальными правовыми актами.
- 6. Официальным обнародованием муниципального правового акта Кировского района Республики Крым, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является их официальное обнародование.

Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается его первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом на территории Кировского района - газета «Кировец» (регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации ПИ №ТУ 91-00362 от 16.04.2019)».

- 7. Дополнительным источником обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления являются:
- размещения на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-mingust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на указанном портале объемные графические и табличные приложения к нему в газете «Кировец» могут не приводиться;
- размещение на официальной странице муниципального образования Кировский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым (https://kirovskiy.rk.gov.ru/);
- -размещение его полного текста на специально оборудованных стендах по адресу пгт.Кировское ул.Р.Люксембург, д.39;
- -размещение в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);
- рассылки (раздачи) в централизованном порядке правового акта органам местного самоуправления сельских поселений района, в том числе в виде специального печатного издания.